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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

H παρούσα πολιτική απορρήτου και προστασίας δεδομένων έχει σκοπό να σας ενημερώσει σε απλή 

γλώσσα για το πώς χειριζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα όταν επικοινωνείτε μαζί μας και όταν 

επισκέπτεστε την ιστοσελίδα μας.

Θα μάθετε: 

 Ποιοι είμαστε και πώς θα επικοινωνήσετε μαζί μας●

 Τι είδους δεδομένα επεξεργαζόμαστε●  

 Ποιος είναι ο σκοπός της επεξεργασίας και για πόσο χρονικό●  διάστημα διατηρούμε τα δεδομένα 

σας 

 Εάν μοιραζόμαστε δεδομένα με τρίτους●  

 Εάν μεταβιβάζουμε δεδομένα εκτός Ευρωπαϊκού Οικονομικού●  Χώρου (ΕΟΧ) 

 Πώς διατηρούμε ασφαλή τα προσωπικά σας δεδομένα●  

 Ποια είναι τα δικαιώματά σας●  

 

Ποιοι είμαστε και πώς θα επικοινωνήσετε μαζί μας. 

 

Είμαστε  η  «ELIA  CORPORATION  A.E.»  μία  κατασκευαστική, γεωργοκτηνοτροφική,  εμπορική, 

εκμετάλλευσης ακινήτων και παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ανώνυμη εταιρεία και οι εγκαταστάσεις 

μας βρίσκονται επί της οδού Ερυθραίας 26. 

Σεβόμαστε απόλυτα την προστασία της ιδιωτικότητάς σας και τηρούμε αυστηρά την σχετική ενωσιακή 

και εθνική νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων 

(EE) 2016/679 (εφεξής ΓΚΠΔ) και της ελληνικής νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Ως  εκ  τούτου,  λαμβάνουμε  κάθε  δυνατό  μέτρο  για  την διασφάλιση  των  δικαιωμάτων  και  των 

ελευθεριών σας σχετικά με την προστασία και την ασφάλεια των προσωπικών σας δεδομένων. Είμαστε 

ο υπεύθυνος επεξεργασίας όσον αφορά στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. 

Μπορείτε  να  επικοινωνήσετε  μαζί  μας  με  διάφορους  τρόπους,  όπως τηλεφωνικά,  με  ηλεκτρονική 

αλληλογραφία (e-mail) ή ταχυδρομικά. Η ταχυδρομική μας διεύθυνση: Ερυθραίας 26 , Βαρυμπόμπη, 

Τ.Κ. 13677. Τηλέφωνο  εξυπηρέτησης:  (+30)  214  41006609.  Διεύθυνση  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου: 

info@eliacorporation.gr. Υπεύθυνος  Προστασίας  Δεδομένων  είναι  ο  Δικηγόρος  παρ’  Αρείω 

mailto:info@eliacorporation.gr
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Πάγω Περικλής  Πασχάκης,  εξειδικευμένος  σε  ζητήματα  εφαρμογής  του  Γενικού Κανονισμού 

Προστασίας  Δεδομένων.  Μπορείτε  να  επικοινωνείτε  μαζί  του στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση 

pp@paschakislaw.com ή τηλεφωνικά στο (+30) 210-3647810, 9.00-16.00 Δευτέρα - Παρασκευή. 

 

Τι είδους δεδομένα επεξεργαζόμαστε. 

 

Συλλέγουμε δεδομένα για εσάς όταν χρησιμοποιείτε την ιστοσελίδα μας και όταν μας επισκέπτεστε ως 

φιλοξενούμενοι. Επεξεργαζόμαστε τα ακόλουθα δεδομένα που μας παρέχετε εσείς : 

προσωπικά  στοιχεία,  όπως  όνομα,  επώνυμο,  ηλικία,  διεύθυνση,  διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου,  Α.Φ.Μ,  αριθμούς  τηλεφώνου,  στοιχεία επικοινωνίας,  υλικό  κλειστού  κυκλώματος 

τηλεόρασης CCTV, λεπτομέρειες για την ηλεκτρονική κυκλοφορία πληροφοριών, πληρωμές, μεθόδους 

πληρωμής και  συναλλαγές  λογαριασμών.  Όταν  επικοινωνείτε  μαζί  μας  μέσω  τηλεφώνου  ή 

email  συλλέγουμε δεδομένα όπως: συνομιλίες ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που αφορούν αιτήματα 

που έχετε υποβάλει ή άλλου είδους πληροφορίες που μας κάνετε διαθέσιμες όταν  επικοινωνείτε με 

εμάς.  Όταν επισκέπτεστε την ιστοσελίδα μας, χρησιμοποιούμε cookies. Συλλέγουμε δεδομένα όπως: 

πληροφορίες συσκευής, συμπεριλαμβανομένου του μοναδικού αριθμού ταυτοποίησης συσκευής, τις 

ιστοσελίδες μας που επισκεφτήκατε και το περιεχόμενο που είδατε, τους συνδέσμους και τα κουμπιά 

που πατήσατε, URL διευθύνσεις, χρήση εξοπλισμού πληροφορικής, συμπεριλαμβανομένων συσκευών 

τηλεφώνων και πρόσβασης στο διαδίκτυο. Μπορείτε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες για την 

πολιτική μας για τα cookies στον ακόλουθο σύνδεσμο. Προσπαθούμε να ελαχιστοποιούμε τα δεδομένα 

που συλλέγουμε, καθώς και να διατηρούμε μόνο δεδομένα που είναι απολύτως απαραίτητα για τον 

σκοπό της επεξεργασίας. Διατηρούμε τα δεδομένα σε ατομικούς φακέλους καθώς και σε συστήματα 

υπολογιστών μας. 

 

Ποιος είναι ο σκοπός της επεξεργασίας και για πόσο χρονικό διάστημα διατηρούμε τα δεδομένα 

σας. 

 

Κυρίως επεξεργαζόμαστε δεδομένα για την σύναψη συμβάσεων με συνεργάτες μας, για τις οικονομικές 

συναλλαγές μας, προς συμμόρφωση με την φορολογική νομοθεσία καθώς και δεδομένα εργαζομένων 

μας προς συμμόρφωση με την εργατική και την ασφαλιστική νομοθεσία. Για λόγους ασφαλείας αγαθών 

και προσώπων διατηρούμε κλειστό κύκλωμα βιντεοεπιτήρησης . Μπορείτε να μάθετε περισσότερες 

πληροφορίες για την πολιτική βιντεοεπιτήρησης στον ακόλουθο σύνδεσμο. 

https://eliacorporation.gr/wp-content/uploads/2026/03/CAMERA-POLICY.pdf
https://eliacorporation.gr/wp-content/uploads/2026/03/COOKIES-POLICY_22.03.2026.pdf
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Διατηρούμε τα δεδομένα σας, μόνο, για όσο χρονικό διάστημα τα χρειαζόμαστε για τον σκοπό για τον 

οποίο  τα  συλλέγουμε  και  πάντως  εντός των  προθεσμιών  διατήρησης  που  προβλέπονται  από  το 

νόμο. Καμία απόφαση με σημαντικό αντίκτυπο για εσάς δεν λαμβάνεται με βάση την αυτοματοποιημένη 

λήψη  αποφάσεων,  δηλ.  με  την  χρήση  αποκλειστικά ηλεκτρονικού  συστήματος  χωρίς  ανθρώπινη 

συμμετοχή. 

 

Με ποιον μοιραζόμαστε τα δεδομένα σας.

 

Οι εργαζόμενοι μας έχουν πρόσβαση μόνο στα δεδομένα σας που σχετίζονται με τα καθήκοντα τους. Η 

συμβατική μας σχέση με τους εργαζομένους μας διέπεται από δεσμευτικούς κανόνες σχετικά με την 

ευθύνη τους για τη διαχείριση τέτοιων δεδομένων. Ενδέχεται να μοιραστούμε τις πληροφορίες σας με 

τρίτους  παρόχους υπηρεσιών,  με  σκοπό  την  παροχή  υπηρεσιών  σε  εμάς  ή  απευθείας  σε  σας 

για λογαριασμό μας. Όταν χρησιμοποιούμε τρίτους παρόχους υπηρεσιών, τους 

αποκαλύπτουμε  μόνο  εκείνα  τα  προσωπικά  δεδομένα  που  είναι  απαραίτητα για  την  παροχή  των 

υπηρεσιών τους, και οι τρίτοι πάροχοι δεσμεύονται από την μεταξύ μας σύμβαση να κρατήσουν τα 

δεδομένα σας ασφαλή και να μην τα χρησιμοποιήσουν παρά μόνο σύμφωνα με τις  συγκεκριμένες 

οδηγίες μας. Όποτε συνεργαζόμαστε με τρίτα μέρη, συνάπτουμε μαζί τους συμφωνίες 

επεξεργασίας δεδομένων, ώστε να διασφαλίσουμε ότι τα δεδομένα σας δεν θα παραβιαστούν. Τα τρίτα 

μέρη υποχρεούνται να εφαρμόζουν κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για να διασφαλίσουν την 

ασφάλεια  των δεδομένων σας. Όταν  παραθέτουμε  συνδέσμους  σε  ιστοσελίδες  άλλων οργανισμών, 

η παρούσα Πολιτική Απορρήτου και Προστασίας Δεδομένων δεν καλύπτει την 

επεξεργασία δεδομένων από τους άλλους αυτούς οργανισμούς. Σας ενθαρρύνουμε να διαβάζετε την 

Πολιτική Απορρήτου και Προστασίας Δεδομένων των ιστότοπων που επισκέπτεστε. 

 

Εάν μεταβιβάζουμε δεδομένα εκτός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ).

Δεν μεταβιβάζουμε δεδομένα σας εκτός Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. 

 

Πώς διατηρούμε ασφαλή τα δεδομένα σας.

Παίρνουμε πολύ σοβαρά την απαίτηση προστασίας των δεδομένων σας από μη εξουσιοδοτημένη ή 

παράνομη επεξεργασία και από τυχαία απώλεια, καταστροφή ή φθορά. Εφαρμόζουμε διαδικασίες για 

την πρόληψη και προστασία από τους κινδύνους αυτούς. Έχουμε υιοθετήσει τα απαραίτητα  τεχνικά 
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και  οργανωτικά  μέτρα  για  τη  διασφάλιση  των  προσωπικών δεδομένων  που  συλλέγουμε, 

χρησιμοποιούμε  ή  διατηρούμε,  καθώς  επίσης για  την  πρόληψη  της  αλλοίωσης,  απώλειας,  μη 

εξουσιοδοτημένης επεξεργασίας ή πρόσβασης στα δεδομένα, λαμβάνοντας υπ’  όψη το επίπεδο της 

τεχνολογίας, τη φύση των δεδομένων που αποθηκεύονται και τους κινδύνους στους οποίους εκτίθενται 

λόγω ανθρώπινης δράσης ή φυσικής φθοράς ή φυσικού περιβάλλοντος. Τα μέτρα αυτά περιλαμβάνουν 

την διενέργεια αυτοελέγχων ασφάλειας δεδομένων, την κρυπτογράφηση ευαίσθητων πληροφοριών, 

τον περιορισμό πρόσβασης κ.ά. Σε περίπτωση που 

σας έχουμε δώσει (ή εσείς έχετε επιλέξει) έναν κωδικό πρόσβασης που σας επιτρέπει να έχετε πρόσβαση 

σε συγκεκριμένα τμήματα του ιστοτόπου μας, είστε υπεύθυνοι για την εμπιστευτικότητα του κωδικού 

πρόσβασης. Σας εφιστούμε την προσοχή να μην μοιράζεστε το κωδικό πρόσβασης με τρίτα πρόσωπα. 

 

Tα δικαιώματά σας.

 Δικαίωμα Πρόσβασης●  

Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε αντίγραφο των προσωπικών σας δεδομένων. Το δικαίωμα αυτό ισχύει 

πάντοτε.  Ο  νόμος  προβλέπει  ορισμένους  περιορισμούς, ιδίως  όταν  επηρεάζονται  δυσμενώς  τα 

δικαιώματα και οι ελευθερίες άλλων προσώπων. Για το λόγο αυτόν, ενδέχεται κάποιες φορές να μην 

λάβετε αντίγραφο όλων των δεδομένων που επεξεργαζόμαστε. Στοχεύουμε πάντα στην μεγαλύτερη 

δυνατή διαφάνεια ώστε να έχετε πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα. Συνεπώς, όταν τηρούμε 

προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να υποβάλετε «αίτημα πρόσβασης» και θα λάβετε από εμάς: 

 Περιγραφή των προσωπικών σας δεδομένων●  

 Αναφορά του σκοπού επεξεργασίας●  

 Πληροφορίες σχετικά με τους τυχόν αποδέκτες, και●  

 Αντίγραφο  των  δεδομένων  –  εκτός  εάν  ισχύει  κάποια●  εξαίρεση  από  την  υποχρέωση 

γνωστοποίησης. 

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε «αίτημα πρόσβασης» παρακαλούμε να την απευθύνετε γραπτώς στον 

Υπεύθυνο  Προστασίας  Δεδομένων  μας [pp@paschakislaw.com]  με  την  επισήμανση  «Αίτημα 

Πρόσβασης». 

 Δικαίωμα διακοπής μηνυμάτων μάρκετινγκ●  
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Έχετε πάντοτε το δικαίωμα να σταματήσετε τα μηνύματα μάρκετινγκ. Συνήθως σε κάθε ηλεκτρονικό 

μήνυμα μάρκετινγκ θα συμπεριλαμβάνεται ένα κουμπί διαγραφής. Εάν πράγματι θέλετε να καταργήσετε 

την εγγραφή σας, απλώς κάντε κλικ στο κουμπί διαγραφής και θα ενεργοποιήσουμε άμεσα την επιλογή 

σας. Εναλλακτικά, μπορείτε να ενημερώσετε τις προτιμήσεις 

μάρκετινγκ επικοινωνώντας μαζί μας οποιαδήποτε στιγμή. 

 Δικαίωμα στη λήθη●  

Εάν διατηρούμε προσωπικά σας δεδομένα που δεν είναι πλέον απαραίτητα για τους σκοπούς που 

συλλέχθηκαν και η επεξεργασία τους δεν μπορεί να στηριχθεί σε άλλη νόμιμη βάση, έχετε το δικαίωμα 

να μας ζητήσετε να διαγράψουμε τα δεδομένα υπό ορισμένες προϋποθέσεις. 

 Δικαίωμα διόρθωσης●  

Έχετε το δικαίωμα να μας ζητήσετε να διορθώσουμε πληροφορίες για εσάς που θεωρείτε ότι είναι 

ανακριβείς. Έχετε επίσης, το δικαίωμα να μας ζητήσετε να συμπληρώσουμε πληροφορίες τις οποίες 

θεωρείτε ελλιπείς. Το δικαίωμα αυτό ισχύει πάντοτε. 

 Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας●  

Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σας σε ορισμένες 

περιπτώσεις. 

 Δικαίωμα στην φορητότητα●  

Το δικαίωμα αυτό ισχύει για τα δεδομένα που μας έχετε παράσχει εσείς. Έχετε το δικαίωμα να μας 

ζητήσετε να μεταφέρουμε τα δεδομένα που μας δώσατε σε κάποιον άλλο ή να τα δώσουμε σε εσάς. Το 

δικαίωμα  αυτό  ισχύει μόνο  για  τα  δεδομένα  τα  οποία  επεξεργαζόμαστε  με  αυτοματοποιημένα 

μέσα κατόπιν  συγκατάθεσής  σας  ή  επειδή είναι  αναγκαία για  την  σύναψη σύμβασης  μαζί  σας.  Τα 

σχετικά αιτήματα θα ικανοποιούνται συνήθως με την αποστολή των δεδομένων σε μορφή αρχείου 

CSV. 

 Δικαίωμα καταγγελίας●  
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Εάν  έχετε  οποιαδήποτε  αντίρρηση  ή  παρατήρηση  σχετικά  με  τον  τρόπο  που χειριζόμαστε  τα 

προσωπικά σας δεδομένα,  παρακαλούμε απευθυνθείτε στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων μας 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση pp@paschakislaw.com ή info@eliacorporation.gr. Θα καταβάλουμε κάθε 

δυνατή προσπάθεια για να διευθετήσουμε το θέμα που σας απασχολεί. Εάν παρόλα αυτά παραμείνετε 

δυσαρεστημένοι, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα http://www.dpa.gr. 

Αναθεώρηση της Πολιτικής Απορρήτου και Προσωπικών δεδομένων.

Επανεξετάζουμε τακτικά την Πολιτική Απορρήτου και Προστασίας Δεδομένων, ώστε να είναι πάντοτε 

ενημερωμένη και ακριβής. 

Τελευταία ενημέρωση: 22/03/2026

Privacy and Data Protection Policy

This privacy and data protection notice tells you in simple words what to expect us to do with your personal 
information when you make contact with us by visiting our webpage.

We’ll tell you:

 Who we are and how to contact us
 What types of data we are processing
 Why we are processing your data and how long we keep it
 Whether we share your data with anyone else
 Whether we transfer data outside of the European Economic Area (EEA)
 How we keep your data safe 
 Your rights

 

Who we are and how to contact us

We are «ELIA CORPORATION S.A», a private company operating constructions and real estate, agriculture 
and horse breeding, solar photovoltaic energy stated at Erythraias 26, Varibobi.

We fully respect the protection of your privacy, and we comply with all relevant EU and national legislation, 
including  the  General  Data  Protection  Regulation  (EE)  2016/679 (hereinafter  G.D.P.R.)  and the  Greek 
legislation on the protection of personal data. Therefore, we take every possible measure to safeguard 
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your rights and freedoms in relation to personal data protection and safety. We are the data controller with 
regard to the processing of your personal data.

There are many ways you can contact us, including by phone, email, and post.

Our postal address: Erithraias 26, Varibobi, 13677, Greece

Helpline number: +30 2141006609

Email address: info@eliacorporation.gr 

Our Data Protection Officer is Mr Pericles Paschakis, Lawyer accredited to the Supreme Court of Greece,  
specialized in data protection. You can contact him via e-mail at pp@paschakislaw.com or by phone (+30) 
210-3647810, 09.00-16.00 Monday- Friday.

 

What types of data we are processing

We collect data about you when you visit our webpage, join us as a guest, become our Member, and use  
our services. 

We process the following data that you provide to us when you become our Member: personal details such 
as name, surname, age, postal address, e-mail address, VAT number, phone numbers, contact details and 
information  CCTV  footage,  details  about  the  digital  services,  payments  ,  payment  method,  account 
transactions. We also record phone calls through our call centre recording system.

 

We collect data when you contact us via phone, email or social media, including email conversations – either 
to place an enquiry or customer service emails, social media profile details (name, profile photo and other 
information you make available) when you connect with or contact us through a social media account. 

When you visit our web page, we use cookies for functional and user analytical purposes. We collect data 
such as: device information including unique device identifiers, pages visited and content viewed, links and 
buttons clicked, URLs visited, IT equipment use including telephones and internet access. Please read more 
details about our cookies policy here

We try to minimize the data we collect, and to only process data that is absolutely necessary for the required 
purposes. We keep this data in individual physical files as well as on our computer systems. 

 

Why we are processing your data and how long we keep it

We mainly process  data in order to enter into a contract with our partners and to comply with the tax and 
public social services legislation and data of our employees to comply with the labour and social services 
legislation. For the safety of goods and people we obtain a CCTV. You can learn more about our Camera 
Policy at the following link.

https://eliacorporation.gr/wp-content/uploads/2026/03/CAMERA-POLICY.pdf
https://eliacorporation.gr/wp-content/uploads/2026/03/COOKIES-POLICY_22.03.2026.pdf
https://tatoiclub.com/legal/cookies-policy
mailto:pp@paschakislaw.com
mailto:info@eliacorporation.gr
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In other cases, such as when we collect special category data including data concerning your health, we do 
so only after you have given us your explicit consent. In such cases, you may withdraw your consent, but  
doing so will not affect the lawfulness of processing before withdrawal. You may withdraw your consent at 
any time by communicating by e-mail with the Club at info@eliacorporation.gr or with our Data Protection 
Officer (DPO) at pp@paschakislaw.com  .  

We only keep your data for as long as we need it for the required purposes, some data retention periods 
are set by law.

No decision about you which has a significant impact on you will be made solely on the basis of automated 
decision making (i.e. using an electronic system without human involvement).

 

Who we share your data with

Employees within our company will only have access to your data which is relevant to their function. Our 
relationship to them is governed by binding rules concerning their liability for the use of such data.

We may disclose your information to third-party service providers for the purposes of providing services to 
us or directly to you on our behalf. When we use third party service providers, we only disclose to them 
personal information that is necessary for them to provide their service, and we have a contract in place  
that requires them to keep your information secure and not to use it other than in accordance with our  
specific instructions. We have a data processing agreement in place with such third parties to ensure data 
is not compromised. Third parties are obliged to implement appropriate technical and organisational 
measures to ensure the security of your data.

Where we provide links to websites of other organisations, this privacy and data protection notice does not 
cover how that organisation processes personal information. We encourage you to read the privacy and 
data protection notices on the other websites you visit.

 

Whether we transfer data outside of the European Economic Area (EEA)

We do not transfer your data outside the European Economic Area. 

 

How we keep your data safe

We are aware of the requirement to ensure that your data is protected against accidental or unlawful 
processing and against accidental destruction, loss or damage. We have implemented processes to guard 
against such risks. We have adopted the technical and organisational measures necessary to ensure the 
security of the personal data we collect, use and maintain, and to prevent any alteration, loss, unauthorised 
processing or access, having regard to the state of the art, the nature of the data stored and the risks to 
which they are exposed by human action or physical or natural environment. Such measures include 
security audits, encryption of sensitive information, restricted access etc. Where we have given you (or 
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where you have chosen) a password which enables you to access certain parts of our website, you are 
responsible for keeping this password confidential. We ask you not to share your passwords with anyone.

 

Your rights

ü Right to access
You have the right to ask us for copies of your personal information. This right always applies. There are 
some exemptions provided for in the law, especially when the rights and freedoms of others are adversely 
affected, which means you may not always receive all the information we process. We always aim to be as  
open as possible and to allow people access to their personal information. Where we hold your personal 
data, you can make a ‘subject access request’ to us and we will provide you with:

· a description of the personal data;
· an explanation of why we are holding it;
· information about who it could be disclosed to; and
· a copy of the information – unless an exception to the disclosure requirement is applicable.

There is no specific format requirement for your access request. However, if you would like to make a  
‘subject access request’, you are kindly requested to make it in writing to our DPO at pp@paschakislaw.com 
and mark it clearly as ‘Subject Access Request’. We make every effort to examine and fulfil your request as  
soon as possible.

ü Right to stop marketing messages
You always have the right to stop marketing messages. We will usually include an unsubscribe button in 
any marketing emails. If you do wish to unsubscribe, please just click the unsubscribe button and we will  
promptly action that request. Alternatively, you can update your marketing preferences by contacting us 
at anytime.
 

ü Right to be forgotten
If we hold personal data about you, but it is no longer necessary for the purposes that it was collected and 
there are no alternative legal grounds otherwise justifying its processing, you have the right to request that 
we delete the data under the circumstances provided for by law.
 

ü Right to rectification
You have the right to ask us to rectify information you think is inaccurate. You also have the right to ask us 
to complete information you think is incomplete. This right always applies.
 

ü Right to restriction of processing
You have the right to ask us to restrict the processing of your information in certain circumstances.
 

ü Right to data portability
This  only  applies  to  information you have given us.  You have the  right  to  ask  that  we transfer  the  
information you gave us to someone else, or give it to you. The right only applies if we are processing 
information based on your consent or as a necessary step for entering into a contract with you, and the 
processing is automated. We will action this request, usually by sending the data in a CSV file.
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ü Right to complain

If you have any issue regarding how we have handled your personal data, you should first contact our Data 
Protection Officer at pp@paschakislaw.com or info@eliacorporation.gr. We will do our best to rectify the 
situation.  Having done so,  if  you remain dissatisfied you can file  a complaint  with the Hellenic  Data 
Protection Authority http://www.dpa.gr. 
 
 

Review of our Privacy and Data Protection Policy

We regularly review our Privacy and Data Protection Policy to make sure it is up to date and accurate. Our 

last update: 22/03/2026.

http://www.dpa.gr/
mailto:info@eliacorporation.gr
mailto:pp@paschakislaw.com

